#EvdeKal Uslii Ifadeler | T?rra"?a
| esti
| \

PLATON YAYINCILIK - PLATON YAYINCILIK - PLATON YAYINCILIK - PLATON YAYINCILIK - PLATON YAYINCILIK - PLATON YAYINCILIK

1.  Bir magazada; magaza alani asagdida verilen kurallara gére farkh triin gruplarina ayrilmistir.

» Magaza alanin %’i gidaya ayrilmistir.
» Gidaya ayrilan alanin %’i giyime ayrilmistir.

» Giyime ayrilan alanin % i zUcaciyeye ayriimigtir.

Buna gére magazanin toplama alani ziicaciyeye ayrilan alanin kag katidir?

A)3* B) 3° C)3° D) 3’
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Yukarida bir matematik oyunu verilmistir. Oyunun kurallari asagida belirtilmistir.
» A yerine bir dogal say! yazilacak.
»  Sola dogru ilerledikge karenin rengine gore bir dogal sayi ile garpilip o kareye yazilacaktir.
» Mavi karelerde 2 ile, kirmizi karelerde 5 ile ¢carpma yapilacaktir.
»  Sonug soldaki B karesine yazilacaktir.
Buna gore B sayisinin degeri A tiiriinden nedir?

A) 2°5° A B) 2°5°.A C)2°.5°A D) 2°5.A

3. Bilgi: Bir dikdortgenler prizmasinin hacmi ayritlarinin ¢arpilmasi ile bulunur.
Prizma seklindeki bir kabin ayrit uzunluklari 22, 2% ve 5° mm dir.
Buna gére 1 litre su ile bu kap kag kez doldurabilir? (1000 mm® =1 cm?, 1 litre = 1000 cm®)

A) 1 B) 10 C) 100 D) 1000



Yukarida verilen izometrik k&gitta bir kapal sekil gizilmistir. Seklin gevre uzunlugu 4 cm dir.
Buna gore izometrik kagitta iki nokta arasi kag cm dir?
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A) 6 B) 3 C)
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Yukaridaki sekilde 25 es kareden olusan seklin alani 5° mm? dir. Bu sekildeki 10 kare kirmiziya bo-
yanmistir.

Buna gore kirmiziya boyali karelerin toplam alani kag mm? dir?

A) 2.5° B) 5° C)2.5* D) 5*

6. Bir okuldaki 6grencilerin eve gidip gelmesi i¢in 16 6grenci kapasi-
teli servisler kullaniimaktadir. Her servis tam kapasite ¢alismak-
tadir.

> Bu servislere bir ay boyunca toplam 2'® TL 6deme yapilmistir.

> Ogrenci basi servise 6denen (icret 128 TL dir.

Buna gore bu okul i¢in galisan 6grenci servisi kag tanedir?

A) 64 B) 8 C) 128 D) 32



7.  Yandaki sekilde verilen top belli bir ylikseklikten yere birakilmistir. @
» Top ilk kez yere garptiginda birakiima yiksekliginin %’i kadar yuk-
selmigtir.
» Top ilk kez yikselip tekrar yere carptiginda, distse gectigi yuksekli-
gin %'i kadar ylkselmistir.

Buna gore top ikinci kez yere ¢arpip yerden 8 cm yiikselebildigine gore
topun ilk kez yere birakildigi yiikseklik kag cm dir?

A) 64 B) 128 C) 256 D) 512

Yukarida Uzerlerinde Usli ifadeler bulunan kartlar verilmistir.

Bu kartlarin lizerindeki degerler i¢in asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) A ve B kartlarinin Gzerindeki Uslu ifadeler esittir.

B) B ve C kartlarinin tzerindeki UslU ifadeler esittir.

C) Karlardan iki tanesinin degeri pozitif, diger iki tanesinin degeri negatiftir.

D) C ve D kartlarinin Gzerindeki Usli ifadeler esittir.

9. Bir bilgisayardan 64 gb hafizaya sahip tasinabilir diske bazi dosyalar kayde-

dilecektir. Hafizanin %’ine 32 mb boyutunda fotograflar yiklenecektir.

> 1gb=1024 mb

Buna gore tasinabilir diskin belirtilen kismina kag adet fotograf yiiklenebilir?
A) 2° B) 2° c)2’ D) 2°
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Yukaridaki dairesel oyuncak yaris pistinin pist uzunlugu 2" mm dir. Piste farkli hizlarda hareket eden
oyuncak arabalar vardir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Hizi 4°> mm/sn olan bir araba bir turu 4 saniyede tamamlar.
B) Hizi 8% mm/sn olan bir araba bir turu 8 saniyede tamamlar.
C) Hizi 16° mm/sn olan bir araba bir turu 16 saniyede tamamlar.

D) Hizi 32° mm/sn olan bir araba bir turu 2 saniyede tamamlar.

Bilgi: Bir dikdortgenin alani iki kenarinin ¢arpilmasi ile bulunur.
Yandaki sekilde es dikdortgenler kullanilarak bir dikdértgen olusturulmustur.

Bu dikdértgenlerden birinin alani 10* mm ise dikdortgenlerin uzun kenar-
larnn kag mm dir?

A) 52 B) 5° c)5* D) 5°

Bir kimya laboratuarinda A maddesinde 1,3 litre, B maddesinde 0,3 litre C maddesinden 0,05 litre ve D
maddesinden 0,007 litre kullanilarak bir karisim elde edilmistir. Bu karisim 1000 adet deney tlpine
konulmustur.

Buna goére bir deney tiipunde bulunan maddenin litre cinsinden bilimsel gésterimi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1,657.10° B) 1,657.10™ C)1,657.107 D) 1,657.107
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